
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจำปี พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 2  
วันที่ 24 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2568 เวลา 09.30 น 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 

--------------------------- 
ผู้มาประชุม จำนวน  20 คน   

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายรัตนา  ขันชัย ประธานสภา อบต.โนนค้อ รัตนา  ขันชัย 
2 นายบุญทอง  วิชาชัย รองประธานสภาฯ บุญทอง  วิชาชัย 
3 นางสาวนิตยา  บุญพริ้ง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 1 นิตยา  บุญพริ้ง 
4 นางสาวรัศมี  จุลแดง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 2 รัศมี  จุลแดง 
5 นางสาวนันทกานต์  ศรีสุวรรณ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 3 นันทกานต์  ศรีสุวรรณ 
6 นายไม  บัวรินทร์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 4 ไม  บัวรินทร์ 
7 นางสาวอภิญญา  โพธิ์คำวงค์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 5 อภิญญา  โพธิ์คำวงค์ 
8 นายสมจิต  ศรีรักษา ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 6 สมจิต  ศรีรักษา 
9 นายสุพิศ  บรรเทา ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 7 สุพิศ  บรรเทา 

10 นายสมบัติ  แสนปาง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 8 สมบัติ  แสนปาง 
11 นายศรีทัด  หนุนวงค์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 9 ศรีทัด  หนุนวงค์ 
12 นายทองสา  มณีวรรณ์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 10 ทองสา  มณีวรรณ์ 
13 นายไชยยา  พันธ์กิ่งทิพย์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 11 ไชยยา  พันธ์กิ่งทิพย์ 
14 นายไชยเกียรติ  บุญเกิ่ง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 12 ไชยเกียรติ  บุญเกิ่ง 
15 นายประสิทธิ์  สายด้วง ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 15 ประสิทธิ์  สายด้วง 
18 นางรุ่งอรุณ  แก้วคันโท ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 16 รุ่งอรุณ  แก้วคันโท 
17 นางสาวอุไร  ศรีบุบผา ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 17 อุไร  ศรีบุบผา 
18 นายชลอ  สุขอินทร์ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 18 ชลอ  สุขอินทร์ 
19 นางสาวจอมศรี  ไชยคุณ ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 19 จอมศรี  ไชยคุณ 
20 นายวันดี  วังตะเคน ส.อบต.โนนค้อ หมู่ 20 วันดี  วังตะเคน 

ผู้ไม่มาประชุม จำนวน  -  คน 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
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ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายกรีฑา  เครือคุณ นายก อบต. กรีฑา  เครือคุณ 
2 นายคำภา  สร้อยรอด รองนายก อบต. คำภา  สร้อยรอด 
3 นายวิชัย   สืบหล้า รองนายกอบต. วิชัย   สืบหล้า 
4 นายประยูร  นันทะบุตร เลขานุการนายก ประยูร  นันทะบุตร 
5 พันจ่าอากาศเอกกฤษ กรกฤติเดช ปลัด อบต. กฤษ กรกฤติเดช 
6 นางสาวรวินท์นิภา วงศ์ถิระโชติ หัวหน้าสำนักปลัด รวินท์นิภา วงศ์ถิระโชต ิ

7 น.ส.ปัญญภัทร  นารินรักษ์ นักทรัพยากรบุคคล ปัญญภัทร  นารินรักษ์ 
8 นายเพชรรุ่ง   แสวงบุญ นักวิเคราะห์ฯ เพชรรุ่ง   แสวงบุญ 
9 น.ส.อนุรักษ์  ละออ นักวิชาการศึกษา อนุรักษ์  ละออ 

10 นางสาวผ่องนภา นารี นักวิชาการพัสดุ ผ่องนภา นารี 
11 นายฤทธิรงค์  เพชราเวช พนักงานจ้างทั่วไป ฤทธิรงค์  เพชราเวช 
12 นายอรรถชัย  โภคา พนักงานจ้างทั่วไป อรรถชัย  โภคา 
13 น.ส.พลอยมณี  พันธ์งาม ผช.นักวิเคราะห์ฯ พลอยมณี  พันธ์งาม 
14 นางเนตรนภา  สารีอาจ พนักงานจ้างทั่วไป เนตรนภา  สารีอาจ 
15 นางสาวพัชรินท์ พรมพิลา พนักงานจ้างทั่วไป พัชรินท์ พรมพิลา 
16 นางนิตยา รัตนาธิวัฒน์ ผช.จพง.ธุรการ นิตยา รัตนาธิวัฒน์ 
17 นายไผ่ ตุลตอาน ผช.จพง.เกษตร ไผ่ ตุลตอาน 
18 นายกวีศักดิ์ สีมาทอง ผช.จพง.ป้องกัน กวีศักดิ์ สีมาทอง 
19 นายคมกริช สิ้นโศรก พนักงานจ้างทั่วไป คมกริช สิ้นโศรก 
20 นายกฤษณะ ชูจิตร จ้างเหมาบริการ กฤษณะ ชูจิตร 

 
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

ประธานสภาฯ 1.1 เรื่องการเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ประจำปี พ.ศ. 2568 

 - ตามประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ลงวันที่ 28 กรกฎาคม 2568  
ได้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที่ 3ประจำปี พ.ศ. 
2568 เป็นเวลา 15 วัน โดยเริ่มตั้งแต่วันที่ 10 – 24 สิงหาคม 2568  นั้น 

 - จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกันอีกครั้งหนึ่ง 
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1.2 เรื่องการนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ประจำปี พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 2   

 - ตามหนังสือที่ ศก 78601/ว 019 ลงวันที่ 20 สิงหาคม 2568 ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ได้อาศัยอำนาจตามความในข้อ 23 แห่งระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น    พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 จึงนัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ 
สมัยที่ 3 ประจำปี 2568  ครั้งที่ 2  ในวันที่ 24 สิงหาคม 2568 (วันนี้) ตั้งแต่เวลา 
09.30 น.  เป็นต้นไป  ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ และได้จัดส่ง
ระเบียบวาระการประชุมฯ ไปกับหนังสือนัดประชุม พร้อมได้แจ้งนัดประชุมล่วงหน้าใน
คราวประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี 2568  ครั้งที่ 1 ในวันที่ 14 สิงหาคม 
2568 แล้วนั้น 

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
       - 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ    

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 14  สิงหาคม พ.ศ. 2568 

 - ตามสำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ สมัยสามัญ        
สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 14  สิงหาคม 2568 ซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมฯ ได้ตรวจไปแล้ว พร้อมได้จัดส่งให้สมาชิกทุกท่านตามหนังสือที่ ศก 78601       
/ว 019 ลงวันที่ 20  สิงหาคม 2568 แล้วนั้น  ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯท่านใดจะ
ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง เพ่ิมเติม หรือไม่อย่างไร เชิญครับ 

ประธานสภาฯ   - ถ้าไม่มีแล้วผมก็จะได้ขอมติที่ประชุม   
- สมาชิกฯท่านใดรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่  3 ประจำปี            
 พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม 2568 โปรดยกมือครับ      
- ไม่รับรอง   โปรดยกมือครับ 
- งดออกเลียง   โปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม มติที่ประชุม  - รับรอง  17 เสียง 
     - ไม่รับรอง   1 เสียง 
       - งดออกเสียง   2 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องกระทู้ถาม  
      - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นแต่งตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
4.1เรื่องการพิจารณาคำเสนอแปรญัตติฯของคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 

          - ก็ขอให้คณะกรรมการแปรญัตติได้สรุปผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ 
          ในการเสนอคำขอแปรญัตติ ต่อท่ีประชุมสภา 
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นางสาวรัศมี จุลแดง   - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต. ม.2  ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ดิฉัน นางสาวรัศมี  จุลแดง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 2       
ในฐานะกรรมการและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติฯขอสรุปรายละเอียดต่อที่
ประชุมดังนี้ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ ได้ประชุมเพ่ือพิจารณา ร่าง 
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 ในวาระที่ 1 ขั้นรับ
หลักการ เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม พ.ศ. 2568 และที่ประชุมได้มีมติรับหลักการพร้อม
ได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไปแล้วนั้น 
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ประกอบด้วย  
นางสาวจอมศรี  ไชยคุณ  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
นางสาวนันทกานต์  ศรีสุวรรณ   กรรมการแปรญัตติฯ 
 และดิฉันนางสาวรัศมี  จุลแดง กรรมการและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติฯ  
 - ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ กำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อ
คณะกรรการแปรญัตติ ในวันที่ 15 สิงหาคม 2568 ถึงวันที่ 17 สิงหาคม 2568 ใน
เวลา 08.30 ถึง 17.00 น. ของทุกวัน  โดยวันที่ 17 สิงหาคม 2568 เวลา 17.00 
น. เป็นวันและเวลาสุดท้ายของการเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการ 
แปรญัตติฯ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ คณะกรรมการแปร
ญัตติได้มาทำหน้าที่รับคำเสนอ แปรญัตติฯ ตามวันเวลา ดังกล่าวข้างต้น ปรากฏว่า 
ไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หรือนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
โนนค้อ ประสงค์จะยื่นข้อเสนอแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2569  แต่อย่างใดคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ประชุมเพ่ือ
พิจารณา ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569       
ในวันที่ 19 สิงหาคม พ.ศ. 2568  เวลา09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโนนค้อ โดยละเอียดแล้ว 
- สรุปได้ว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569  ฉบับ
นี้มีความเหมาะสมครอบคลุม ทุกแผนงานแล้ว รวมทั้งโครงการ/กิจกรรม เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) ไม่มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมข้อความใน
ตอนหนึ่ ง ตอนใด ให้คงไว้ตามร่างเดิม ไม่มีผู้ ยื่น เสนอคำแปรญัตติ  และไม่มี
คณะกรรมการขอสงวนความเห็น ขอบคุณค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องที่เสนอขึ้นใหม่ (ญัตติที่พิจารณายังไม่แล้วเสร็จ) 

5.1 พิจารณา ร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 
   วาระท่ี 2  ขั้นแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ - ตามที่ได้กำหนดให้สมาชิกสภาฯ ผู้มีความประสงค์จะยื่นคำขอแปรญัตติ โดย

กำหนดให้ ยื่ น คำขอแปรญั ตติ  ระหว่ างวันที่  15  – 17  สิ งห าคม 256 8             
เวลา 08.30 – 17.00 น. ไม่ปรากฏผู้ยื่นคำขอแปรญัตติ และในการประชุม
คณะกรรมการแปรญัตติ เมื่อวันที่ 19 สิงหาคม 2568 คณะกรรมการแปรญัตติก็ไม่มี
การขอแปรญัตติ แต่อย่างใด  
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 - ในวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ ก็เป็นอันว่าสมาชิกสภาทุกท่าน พร้อมด้วยคณะกรรมการ

แปรญัตติเห็นชอบตามร่างเดิมไม่มีการขอแปรญัตติ วาระนี้ก็ผ่านไป 
ประธานสภา  - ผมก็ขอเข้าสู่วาระท่ี 3 ต่อไป 
               วาระท่ี 3  ขั้นเห็นชอบ 
   - สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  

พ.ศ. 2569  โปรดยกมือ 
- สมาชิกสภาฯท่านใดไม่ไม่เห็นชอบ  โปรดยกมือ 
- สมาชิกสภาท่านใดงดออกเสียง  โปรดยกมือ 
 

ทีป่ระชุม มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 18 เสียง 
     - ไมเ่ห็นชอบ   0 เสียง 
     - งดออกเสียง   2 เสียง  

 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 

นายศรีทัด หนุนวงค์ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต. ม.9 ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - เรื่องแรกผมขอตำหนิเกี่ยวกับรายงานการประชุมสภาฯนะครับ  ผมอยากให้พิมพ์ให้

ครบถ้วน รอบครอบมากกว่านี้เพราะว่าแต่ละพูดมันสำคัญ ผมจึงอยากให้พิมพ์ละเอียดทุก
คำพูดของสมาชิกและผู้บริหารครับ 
- เรื่องที่สองผมขอสอบถามเกี่ยวกับเจ้าหน้าที่ ที่ไม่เข้าร่วมประชุม การประชุมครั้งนี้มัน
สำคัญมากนะครับ เกี่ยวกับงบประมาณประจำปี 2569 กองช่างกับกองคลังน่าจะเข้า
ร่วม เพ่ือให้สมาชิกได้ปรึกษาเกี่ยวกับงานโครงสร้าง ฝากท่านประธานถึงท่านนายกด้วย
นะครับให้ดูแลหน่วยงานด้วย 

นายกฯ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ในส่วนของกองช่างนะครับ ระบบการทำงานไม่ได้เลยผมขอตำหนิเลยนะครับ เดี๋ยวผม
ดูแลจัดการให้ครับ ครั้งต่อไปจะไม่ให้เกิดเหตุการณ์แบบนี้เกิดขึ้นอีก 

นายไม บัวรินทร์ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต. ม.4 ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - ขออนุญาตปรึกษาหารือ อยากให้มีกระจกส่องทางแยกครับ เพ่ือความปลอดภัยผม

อยากให้ทางอบต.ของเราดูแลเอาใจใส่ในทุกจุด ตามหมู่บ้าน พอจะมีงบประมาณ       
ไหมครับขอสอบถาม 

นายกฯ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - เดี๋ยวผมหาวิธีการปรึกษาเจ้าหน้าที่ ที่เกี่ยวข้องให้นะครับ แต่เบื้องต้นเรื่องไฟฟ้าส่อง

สว่างที่ท่านขอมาผมดำเนินการให้เรียบร้อย แล้วนะครับจะได้ปลอดภัย 
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ประธานสภาฯ - มีท่านอื่นจะเสนออีกไหมครับ 

นางรุ่งอรุณ แก้วคันโท - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

- ดิฉันอยากขอปรึกษา เรื่องคลองระบายน้ำ หมู่ 16 นะคะเพราะชำรุดเป็นจำนวนมาก
อยากให้มีการซ่อมแซม ซึ่งมีการแจ้งเป็นครั้งที่  4 แล้วอยากสอบถามว่าพอจะมี
งบประมาณช่วยชาวบ้านไหมคะ เพ่ือความปลอดภัยให้ชาวบ้านค่ะ อีกเรื่องอยาก
สอบถามเรื่องซ่อมแซมถนนซอยวิทยาฟาร์ม ไปร่องน้ำขุ่นมีหลุมมีบ่อ หลุมเยอะมาก 
อยากขอดินสัก 2-3 รถ อีกเส้นหนึ่งเส้นโนนศรีทอง – หนองงูเหลือมทางโค้ง เป็นหลุม
เป็นบ่อเหมือนกัน มี 2เรื่องค่ะที่อยากสอบถาม 

ประธานสภาฯ - เรียนท่านนายกตอบคำถามครับ 

นายกฯ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - ฝาคลองระบายน้ำผมก็ยอมรับว่าท่าน แจ้งมาหลายครั้งแล้ว ผมเห็นใจนะครับพี่น้องใน

ชุมชนเดือดร้อน ผมจะพยายามหาแนวทางช่วยนะครับ ขอปรึกษากับเจ้าหน้าที่ที่
เกี่ยวข้องก่อนนะครับ แต่วันที่ผ่านมาผมก็ได้เชิญ ผอ.กองแต่ละกองมาปรึกษาหารือว่า
พอที่จะมีงบประมาณส่วนไหนพอที่จะช่วยเหลือประชาชนได้บ้าง ขอชี้แจงเพียงเท่านี้
ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอบคุณท่านนายกครับ มีท่านใดสอบถามเพ่ิมอีกไหมครับ 

นายไชยเกียรติ บุญเกิง  - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต. ม.12 ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - ขอปรึกษาถนนชุมชนบ้านรองเก้า เส้นเชื่อมตำบลโพธิ์ (หนองอีเฒ่า) ประชาชนทั้งสอง

ตำบลสัญจรลำบากมาก คนส่วนมากหลีกเลี่ยงไม่ใช้เส้นทางนั้นเพราะมันเป็นหลุม
ทั้งหมด มีเฉพาะคนที่บ้านอยู่ตรงนั้นที่หลีกเลี่ยงไม่ได้ต้องใช้เส้นทางนั้นเหมือนเดิม 
ลำบากมากครับ เรียนปรึกษาท่านนายกครับ 

นายกฯ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - อยากให้ท่านสมาชิกทำหนังสือเข้ามาครับ เพราะผมก็ไม่รู้เหมือนกัน เดี๋ยวผมหาวิธีให้

ครับว่าพอจะมีทางออกไหมครับ 

ประธานสภาฯ - มีใครจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ 

นายชลอ สุขอินทร์ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต. ม.18 ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - ครับช่วงนี้ก็ช่วงหน้าฝนถนนก็เป็นหลุมเป็นบ่อเยอะมาก บ้านโนนค้อใต้หมู่ 18 อยาก

ให้ท่านนายกจัดสรรงบประมาณไปซ่อมแซมให้ด้วยครับ 

นายกฯ - ขอฝากท่านชะลอนะครับให้ทำหนังสือเข้ามาครับ 
ประธานสภาฯ - มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ 
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นายทองสา มณีวรรณ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ส.อบต. ม.10 ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

 - อยากสอบถามเรื่องขยายเขตไฟฟ้า บ้านเหล่าเชือกหมู่ 10 ผมตามทุกสมัยประชุม 
ตอนนี้อยากสอบถามทางกองช่างว่าตอนนี้เรื่องไปถึงไหนแล้วครับ  

นายกฯ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ปลัด  
  ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - กองช่างวันนี้ไม่ได้เข้าประชุมนะครับ วันศุกร์ที่ผ่านมาผมก็ได้ปรึกษากับทางท่านปลัด 

ผอ.กองทุกกองแล้ว เดี๋ยวผมให้ท่านปลัดชี้แจงเพ่ิมเติมให้นะครับ 

พ.อ.อ กฤษ กรกฤติเดช - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
เลขานุการสภาฯ(ปลัด)  ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - เรื่องท่ีจะติดตั้งขยายเขตเสาไฟฟ้า ซึ่งน่าจะเป็นการเสนอจากท่านสมาชิกตั้งแต่ผมยังไม่

ย้ายเข้ามา แต่ว่าหนังสือประเมินราคาพ่ึงมาถึงวันศุกร์ ผมเลยให้ท่านนายกพิจารณาและ
ได้ปรึกษาหารือแล้ว ว่าเข้าสู่ช่วง 180 วัน / 90 วัน ตามที่ผมได้เชิญสมาชิกทุกท่าน
และผู้บริหารมาร่วมสัมมนาไปแล้ว ผมไม่ได้ห้ามนะครับแล้วแต่ท่านนายก เพราะตาม
พรบ.การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ. 2562 ของกกต.     
ตามมาตรา 65 เขาห้ามปลัด นายก สมาชิกสภาฯ ห้ามอนุมัติโครงการใหม่ ตามที่ผมได้
คุยกับท่านไป เจ้าหน้าที่คนอ่ืนเขาไม่ได้ห้าม ซึ่งโครงการนี้คือโครงการที่ตั้งขึ้นมาใหม่ 
ไม่ใช่โครงการที่ตั้งไว้ปกติ ขอชี้แจงเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ - มีใครมีข้อสงสัยเพิ่มเติมอีกไหมครับ 

นายเพชรรุ่ง แสวงบุญ - เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
นักวิเคราะห์ฯ ปลัด ผอ.กองทุกกอง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
 - ขอชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องขยายเขตไฟฟ้า ที่ท่านนายกถามนะครับ เรื่องนี้เป็นเรื่องที่ท่าน

นายกและท่านสมาชิกตามมานานแล้วตั้งแต่ต้นปี ได้มอบหมายให้กองช่าง ท่านณัฐเชษฐ์ 
เงาศรี นะครับ แต่ช่วงนี้ที่ท่านปลัดได้แจ้งตามว่าท่านนายกจะไม่เหมาะสมเท่าไหร่ครับ
เพราะเข้าช่วง 180 วันแล้ว แต่ปีหน้าผมรับปากนะครับไม่ให้ตกหล่นแน่นอน 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับถ้าไม่มีกระผม ขอขอบพระคุณทุกท่านที่
ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี 

ปิดประชุม   เวลา 14.30 น. 

 

 

      (ลงชื่อ) พ.อ.อ.                                   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

                                          (กฤษ กรกฤติเดช) 
                                                         เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 
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ลงชื่อ)                           ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
             ( นายประสิทธิ์  สายด้วง ) 
  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 15 
 
 

(ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                ( นายไม  บัวรินทร์ ) 
 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 4 
 
 

 (ลงชื่อ)               กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
               ( นางสาวนิตยา  พรมมาสุข) 
     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ หมู่ 1 
 
 
 
การรับรองรายงานการประชุม 
........................................................................................................................................................................ 
........................................................................................................................................................................ 
 
   (ลงชื่อ) 

                                                  
      (นายรัตนา  ขันชัย) 
                                           ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโนนค้อ 
 

 
 
 
 
 
 


